

奔跑吧 中科恒源

2015年4月25日，中科恒源2015年首次员工活动，在长沙洋湖湿地公园拉开帷幕。本次活动由人力资源部承办，公司总经理杨南、财务总监邓成立、副总经理陈建业等公司领导与公司90余名员工及家属共同参加了本次活动。

此次员工活动从上午9点开始进行，分组、列队、想队名、编队歌，大伙好不热闹，并且全员参与，个个都主动积极，热情高涨。活动分为三大环节：龙腾盛世、超级物流、快闪舞，全员分成三组，分别以黄、白、橙三色形成三大方正PK对抗。活动中各队为了一争高下毫不示弱。活动将微马项目穿插在找任务单元中，小伙伴们既要完成自队分配的任务又要争取时间，这对于平时习惯了坐在电脑前的我们，也是得到了充分的锻炼。虽然当天烈日当头，又晒又热，但是大伙毫无怨言，都在争取各队最快的速度，争先恐后的奔向终点。这也体现了我们中科人不抛弃不放弃的精神。

活动中大胃王环节再一次把活动气氛推向高潮，小伙伴们奋勇当“吃”，个个拿出坐吃山空的劲，来争抢第一。下午16:00活动在全员的广场舞中圆满结束。活动让大家彼此拉近了距离，也愿此次活动给大家留下美好的记忆。

今年是公司进入高速发展的第十个年头，我们有理由相信，在以总经理杨南为首的领导班子的带领下，中科恒源一定能朝着自己的目标加速飞奔。让我们携手并肩，同公司一起迈向下一个十年、二十年……中科恒源是属于我们的大家庭，我们将背负着企业的使命，跟着公司一起奋勇向前。

奔跑吧，中科恒源！奔跑吧，中科人，做新能源的领航者！



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/77093.html>